

Итоги спартакиады «Бодрость и здоровье»: настольный теннис (площадка № 2)

26 ноября 2015 года в СФУ состоялись соревнования по настольному теннису среди преподавателей и сотрудников территориального подразделения № 2 в зачёт спартакиады [«Бодрость и здоровье»](#).

Результаты соревнований:

- 1-е место — команда ИИФиРЭ, в составе: Леонид Кислан, Павел Лопардин, Александр Волошин, Виталий Сухотин, Ирина Сайтгараева;
- 2-е место — команда ИКИТ, в составе: Анатолий Сидоров, Пётр Дьячук, Владимир Васильев, Роман Ейсин, Белла Гульнова;
- 3-е место — команда ВИИ, в составе: Санал Боваев, Юрий Лушников, Алексей Мандранов, Максим Иванов, Юлия Попова.

[Спортивный клуб СФУ](#), 30 ноября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16359>